

Informacja o wpłynięciu pytań

INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANEJ

ul. Filtrowa 1
00-611 Warszawa

Warszawa, dnia 16.05.2023 r.

Pismo nr 2

TO.261.07DZ.2023

Dotyczy postępowania pn.: *Obsługa językowa w zakresie tłumaczeń pisemnych z języka polskiego na język angielski oraz z języka angielskiego na język polski w okresie 24 miesięcy*”.

Zamawiający informuje, iż w dniu 16 maja 2023 roku wpłynęły od uczestnika przedmiotowego postępowania następujące pytania:

Pytanie numer 2

Czy jedyną dopuszczalną formą złożenia oferty jest złożenie jej w formie papierowej? Czy autoryzowany podpis elektroniczny i zaszyfrowanie oferty hasłem nie jest dopuszczalne?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis pkt. 8 Ogłoszenia o Konkursie Ofert na następujący:

„Ofertę oznaczoną symbolem postępowania **TO.261.07DZ.2023** i jego nazwą: „*Obsługa językowa w zakresie tłumaczeń pisemnych z języka polskiego na język angielski oraz z języka angielskiego na język polski w okresie 24 miesięcy*” należy złożyć w formie pisemnej na adres Warszawa, ul. Filtrowa 1, 00-611 w zaklejonej i opisanej jw. kopercie **lub** elektronicznie na adres email zamowienia@itb.pl podpisaną kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym, **w terminie do dnia 19.05.2023 r. do godz. 13⁰⁰**”.

Pytanie numer 3

Jak rozumieć wykonywanie przedmiotu zamówienia w siedzibie Wykonawcy lub w miejscu przez niego wybranym? Miejsce wykonywania usługi jest bardzo istotne w przypadku wyboru tłumaczy do udziału.

Odpowiedź:

Zamawiający po przez wykonywanie przedmiotu zamówienia „w siedzibie Wykonawcy lub w miejscu przez niego wybranym” rozumie, iż usługa będzie wykonywana poza siedzibą Zamawiającego.